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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                  GI_A_GEO_4_4606 
 

 
 
 
Λύση: 
 

α) Τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΑΔΒ έχουν ˆ ˆΔ = Ε = 90 , ΑΒ κοινή, ˆ ˆΕΑΒ = ΑΒΔ , γιατί το ΑΓΒ είναι 

ισοσκελές, οπότε ˆ ˆΑΒΕ =ΒΑΔ , άρα ΗΒ=ΗΑ. 
 
β) Είναι ΟΒ / /ΑΔ  γιατί είναι κάθετες στην ΓΒ. ΟΒ / /ΒΕ  διότι είναι κάθετες στην ΑΓ, 

άρα είναι παραλληλόγραμμο και επειδή ΒΗ=ΗΑ είναι ρόμβος. 
 
γ) Η ΓΗ είναι μεσοκάθετος στην ΑΒ, η ΗΟ είναι μεσοκάθετος στην ΑΒ, άρα τα σημεία 
Ο, Η, Γ είναι συνευθειακά.  
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